Corrections  Semaine 9 – Lundi

Complète par  a  ou  à :

Je suis allée à la piscine. 
La piscine a un toboggan.
Mon ami a mis son maillot de bain. 
J’ai mis mon maillot à pois.
Nous sommes allés nager à l’extérieur.  
Mon ami a peur quand il n’a pas pied. 
Il a emporté des brassards.  
Nous avons mangé un gâteau à la fraise au goûter.
À la fin, je suis passée sous la douche.
Nous sommes rentrés à la maison.
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CEx Conjugaison semaine 29 Prénom

Cln (Inniugurr les verbes en -er au pass¢ composé

Date

Comptine du bouquet

Lundi, edm graines

Mardi. tufas arrosé)les pousses

Mercredi, ilE observd)des fleurs
Jeudi. nnux{amns .n‘hcléiun vase
Vendredi, \nu.\l.lu‘l versdde I'eau
Samedi, il.\l@ les fleurs

Et dimanche,

.\'nm| sommes anivégghw toi

Un bouquet a la main.

¢couvrir

’

D

®  a. Recopie la comptine en mettant les verbes a infinitif.
Lundi, planter des graines
Mardi, _a

Mercredi, ofodenven. don @G unn
Jeudi, —QM.D__M_HMAO-

Vendredi, _Qrensen do 0 oan
Samedi, oo 16—@)14,4./5

Et dimanche,

®  b. Encadre les verbes dans le premier texte.

®  c. A quel temps sont-ils conjugués ?
"

Au MM&FQ&’
®  d. Nomme les deux mots qui composent ce temps :
~ l'auxiliaire __GuAron ou T

>
~ le participe passé du verbe qui se termine par _¢..
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Retenir

4.

# Pour conjuguer un verbe en -er au passé composé, jassocie deux mots :
- 1. lauxiliaire avoir ou érre conjugué au présent (ces verbes sont ici appelés
auxiliaires car ils m'aident 2 former le pass¢ compos¢),

-2 le {\m\ﬂ u.,o.n {\a/h.o/ du verbe qui se termine par -¢
Suict@ Sujclw
aimer tomber tomber
A" aiaimé __%L suis tombé _.aL suis tombcée
t a5 aimé L es tombé .b.L_ o tombée
Al 000e 2aimeé AL est tombé 200 et lnmht;’
/WD avons aimé /WA sommes mmh(l AR sommes mmh(!_s_
AR avez aimé Ao Gtes tombés ABUD étes lomhé_-i
aln . 20, ont aimé 401 sont tombés / sont tomhbyées
— L

Relie les sujets aux verbes correspondants.

] as commencé | Stanley sont am\@
tw avons discuté | ils est resté

vous ai demandé elle sont rentrés_
nous avez arrété Elles est mml'@

Encadre les verbes conjugués au passé composé.

l’.&ullm joucurs pendant la partie. — 2. Charlie a une nouvelle casquette

a rayures - 3. Avamt de partir, vnusdo: bonne heure. - 4. Nous
l\:\ derniers. — 5. Marine et sa sceurfont raswmblélmus les sacs. —

6. Elles sont tres serviables !

Encadre le verbe puis écris son infinitif dans les parenthéses.
OVvUIen. )

tous les visiteurs. (_MA_’!

3. Nouslavons admirdla panthére. (_QAM‘

4 Quelques-unsfont photographid sa cage.

‘:,flnﬁ:.fao.u.ffuﬂ}_)
5. Tres calme, c"n. ur son rocher. (____Neodon ')

Compléte chaque phrase en mettant au passé composé le verbe qui est en italique.
. donner. Le dompteur _ 0 __dowvve un biscuit aux animaux.

. deviner. Nous QAmV_LQ__deA&L le nombre secret dés le début.
e . . . \ -l ~
3. pleurer. Céuait triste, | _qa 7#@;&; pendant tout le film.
Oz .
4. jerer. Quel dommage, vous _043%_ _%m_ nos beaux dessins !

1. Les enfantsjsont arrive en car. {

2. Un guide

"

| Conjuguer les verbes en -er au pass¢ composé
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Probléme : soustraire 10.
«Tom achéte un livre 10 €. Que reste-t-il
dans son portemonnaie si, avant de payer, il avait 25 € 7 »

Ossecries :

+ reconnaitre un triangle rectangle ;
* Construire un triangle rectangle,
9540 Y- 40
24 (6] s

it X

Un triangle
rectangle a
1 angle droit.

Trouve l"angle droit de chaque triangle rectangle. Marque-le en rouge.

=<

IT1e

u Quels triangles sont des triangles
# rectangles ? Marque leur angle droit.

A

(erc'n.t?zbth/lamﬁzw Adrc

B

Dans cette figure, il y a 4 triangles
# rectangles. Colorie-les,

3 p S
§ Termine le tracé pour obtenir
i

# deuxtriangles rectangles.
L 3

| MMWT.QL/M ak

B Trace un triangle rectangle.

# Les cotés de 'angle droit mesurent

* gemetsem.

Vérifie
avec le calque.

109 « Cent-neuf
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B Calcul réfléchi

Orsecrirs
« aborder la notion d'écart ;
+ calculer des écarts en utilisant la ligne des nomb:

25532 315 8% Ae2 5110
Probléme : compléter 3 la dizaine supérieure. l 5 ‘ ".}- ( _3 J ’ 8 ‘z_
«Combien faut-il ajouter a 25 € pour avoir 30 € 7» ] { ] e
43550 _629% K [
thlise la ligne des nombres pour compléter les phrases.

L'écart entre 26 et 32 est 6.

40

26 6 i
Bicant entne 21 ok 26 eak S . Bicank embne 34 ok 4 st 7.
Bécant embre 29 of 35 st 6 Brécant emine 36 ot 40 eat LF.J
u Calcule les écarts de température entre les relevés du matin et les relevés du midi.
* | lundi | mardi mercredi | jeudi ‘vendredi  samedi dimanche
matin | 8 °C | 10 °C I f2°C | #°C| 7°C | 9% | 13°C |
midi | 15°C | 19°C | 20°C | 21°C 45°C | 16°C | 20°C |
[ [ b
écat f Ao.| 8 | F | F
{ J
; a?alcule les écarts en utilisant la ligne de nombres )
*
SF 60 }64 H?OH 8090 100
64+ 36 =100 9%+ 4 =100 79+Z4 =100
72+ 48 =100 58+ 42 =100 81449 =100
UCalcule les écarts en utilisant la ligne de nombres. )
#* 3 20 5
E 3 T L S o O L I O TR ri i O W ST (BRI e, desatey VB G o
0 10 17 20 30 40 45 50
17+ 78 =45 12+48 =30 8+ 42 =50
21419 =40 24+ 2.0 =46 5+34 =36 )

B?alcﬁle les écarts de taille et de poids entre les deux enfants.
:  taille poids ,

Ms 4m32em 27kg  scontdetaille: § can
LAmélief1m28cm25kg! fcank, da. ol ,942}.

112« Cent-douze
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Numération - Ecris la suite des )
(= ) () D@ wa, (323] [%%o) (3152
(50 ) (o ) (310) (o) (392) (393) (32 (399
() () (52o) (30 (52) (7) (5 (sw5)
(2 )0 ) (592 (538 ) (509) (o0 (621 ) (&02)

@ Récolution de probléme + Robotine réalise un collier de perles. Elle choisit 30 perles\
rouges, 30 perles bleues et 30 perles vertes. Combien de perles Robotine utilise-t-elle ?
Tarecherche :
20 +%0+30 =~ 9o

Phrase réponse : Lﬁ-dﬂ Uﬂ‘&,\be 90 ll‘bu@m
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Gruffalo

Questions de compréhension

PR

1) OU se promeéne la petite souris ?
0dans un terrier
Xdans une forét

0 dans une humble demeure

2) Tu enfoures la bonne réponse.

* Lle renard a envie de manger la petite souris. Faux

* La pefite souris accepte I'invitation du renard. Vrai
* Le renard connaif bien le gruffalo. Vrai

* Les griffes du Gruffalo sont longues ef coupantes. Vrai

3) Selon la pelite souris, quel est le plat préféré du Gruffdlo 2

hw lroc& l(/“”f@@/’\[ Y & rovank a Lo mestly .

4) Pourquoi le renord se souve-t-l rapidement 2

/ijuwb,!uw £he /W\ow\%,a,//\ahf-k W

5) Tu reconstitues la phrase e la recopies.

[\ n'existe pas.
gruffalo I | pasquele I
| il ne sait donc I - Pauvre vieux I | renard, '

Joine e remard | A€ e sl donc pan que &

W mleoante [




